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| 3 2 1,
_ 235 14 69
_6 3_2 11111”111111111

B6188 S = 34.5 DAMIT
8.f(x)=x> 8 g(x)=x* , xe[0,1]

_91 -



qHad Remimasiang

fif(x)=2x+1 B g(x)=3x+2 , xe[0,2]

T/
_—

HUME S = f(3x+ 2—+2x+1 ).dx
0

37 2
= §x2+2x—£(2x+1)2
2 3 .
125 1
=(10- 2"y (0-=
( ;7 1~ 0-23)
31-5.5
3
gﬁtssS=31_5£ 9
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qHad Remimasiang

w.f(x)=e* B g(x)=x , xe[1,4]

y, -

HRUS

4
S= J‘(ex‘1 — x).dx
1
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qHad Remimasiang

4. sanAraninenfhwispmuminssya
x=y28iy=x-219
dinmegpnus
HANN{ANTS

y y

g /T

M8y =x-2 S x=y+2

2
IS S = I(y+ 2 —y?).dy

1 3
2y ——
[ y3y}

1, 20-3+12-2 9

S (6-)-G-2+ =D
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qHad Remimasiang

5. AN {AANigenfithuigpmumunsays

1 L3 a
=f(x)=—— Biiy= =e?"™ 8} 0,4]4
y =f(x) g By g(x)=¢ x e [0,4]

dinm:zypnus
HANM{HANIS

@ﬂ Q7 i i — T "

oo 1
S=£(e- - )X

4
— [i e”™ —In(x + 1)} = 20.45
0.7

0

H6188 S = 20.45 iy
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qHad Remimasiang

gt ruijjstm

wpnglnlhgsiing

o1iuanud f Igmardiwhinbume a,b] imemgianidy
vHigdnstiBofRqafjmiduoisigituenmhamumi
HANEA y = f(x) HEJINUG0 UNGEADI x=a B x =D

n

b

fiandsthes V = lim " [nf2(x,).Ax]= = f2(x).dx
N—+00 k=1 3

* NgisamHuTHAMNGMSNSuTImHH] (ox) 19insnnith

MUy =f(x) 88y = g(x) 10uIMS [a,b]T8UF(x) > g(x)

b
fandthes V =« [[F200-g200]dx
*1gnul F IBudandibinigs [a,b] s F(x) = [ f(t).dt

iwnhirssudfandmusitamutang 4

b
o+ fiigunuis f AANGHONG [a,b] By, = ﬁ [ £(x).dx

b
o withgisgmumi [a,b] &L = [ 1+ (x).dx
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qHad Remimasiang

1.H.ANmmgnnTgtandmnaffausimatiix ox

1 ~

-]

1BIR{RANIBUANTLI MY MUHBHEE y = 2x + 1 Hijj X ox
USRI x =1 8 x =3 9

2. AN mgantiigiantmenBaogimaix ox
iaigrantBusnithmmy maHgAYS y = x° + 1 #R} X ox

&

UEEANT x =0 Bl x =3

f.aMnmmggnitgtandwneffuglmatiix ox

S

aigrantBsnitha My misngaud y = VX - 3#f X ox
UHATT x =4 161 x =94
2.f.aANmginiigiandwnst@ufianix ox
iaigrantsusnghmmy mungaEs f(x) = X°
84 g(x)=4x-x24
2. AN mgatiiniansmatBaogiqatix ox
iaig[rantBmsnim My MuHgAYS f(x) = X% - 2x+ 3
84 9g(x)=9-x1
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qHad Remimasiang

3.51mengnyEs F(x) = [sin ntdt 1 HANM
fi.F(-1) 8.F'(0)

ﬁ.F'(%) u.F(x) 4

» d 4 a
4.t‘§‘['ﬁm A 8[Lﬂtmﬁj[‘mﬁmﬂﬁs'ﬁﬁs g(t)=4- t—2 <

nfipmiainbEge[l, x| fandhe A(x) = [ (4 - tiz)dt y

#.HANE A thisaudis x 11f[mussaus A mewdms
MG ueEn 1 192
g.InpBmimgugmgais[mumingaes g 4

5. AN F(x) 11

M.E(x) = [ (4t + 1)dt 8.F(x)=[" t°dt
f.F(x) = [V dt W.F(x)= [ —dt
w.F(x)=[" sintdt B.F(x) = L.nx—dt y

6.f.utnnEnd f(t) thesaultem 1@e F(x) = [“f(t)dt

[0 x e IR thugnudirnisiie?
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qHad Remimasiang

RIIEIENIMAsgl Rl {H\as 1200 t1funed

(a]

7.3%H1ms

-£0

30 i3 1 ayregeNEi MewRUgAHRUANWI
HIMIBIAY x thigumitiegaifwiipunte Wiwufgns
fangsthts 1(x) = 1200 — 40x 9

AN EH]H{UEIEIeMIgNE 1

oM W U

AANAEE]B{IE S ismRnIgEan B nenymATS

(74

300 116U

3
D) - X 1
a.ﬁ.ﬁunmLﬁtitﬁgtsLmﬁmaﬁgﬁﬁé y="3+,

4x
Ox=1161x=31
8.qUmM f(x) == (e + e‘x) 1 uERuHTjHIEE B
wUssUmumi f ides Aa, f()) 8w a>o0
ipfusfuptiuisays AB Bapiiugriagmumy f
1SlUIRUNHANI x =0 B x=a 9

g nig(rAN S fstdiBwmsen r 9

- 99 -



qHad Remimasiang

WUNRRRE
1 AN ST Y:
02 2 n 8 X
f.l14—-x 2+ X) dx 8. dx
.2( X ) 6 X2 . 6X+ 8
1 NG 3X—-1
), — dx |, ——dx
TX—=X=-2 X
3. 5‘ COS MX cOS nxdx ﬁjg X - dx
. 1+ 3x
5.2 >IN 2); dx fi.[2 X cos? xdx 4
" 3408 X
2.5800N
et ot esin(m In x)
fi.[ e~ cos 5t (a=0)  &.f o
fi. Om : X ——dx w. [ (4 —x? —~1-x? )dx
¢ —X X
e +e" +2
3. ; dx . g \2ax — x%dx
V4= x? '
3
. > . 2X
%.[ (x% +a% )2 dx o[ dx
J0 ( ) J0 X2 X+ 1

3. sanmgistininntnsf@usimady x ox 19igan
snpiht mABMHEAEE f(x) = x+ 6 B g(x) = X°

1oHIs x e[-2,3]
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qHad Remimasiang

4. anamngrBntintnngnstifuisigpanenghwmis
mungaEd y = V3—x Baafjxox , (-1<x<2)
SINHTA X ox

5. AN Mgegedigtnndmanifioggs 360° Sty
miaisigraneah mAsmingaud y = 1- x> By
#fif x'ox , xe[-1,1]

6. AN mngrdntintantmatiBufinat x ox i8iggian
NI {MAGMMHSAES £(X) = 2x° 81 g(X) = 4x—x*
7. annamngrdntintonsnetiBufinat x ox i8iggim
NI (MATMUHSAES f(x) = 2 - x? B g(x) = X
1oHIme x €[0,1] 4

8. iMNMmgrgnTinRanGmaniSo $88 180° WA x ox
iaig[aneanst mAGMHgAEE f(x) = 8- x° By
g(x)=x" 1

0. NG [AANTESAMI {MUMAHSAYS v = singx 8i

y=x"4
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qHad Remimasiang

10. ENMIBHANtBRISAMEMUMUHSAES y = sin® x BY

y=cos3xtsiﬁt§18x=%§'ﬂx SI 9

11. sanEigpaniswsagthmmy C, B4 C, Hanul
y=sinx , (0<x<n)B#y=sin3x , (0<x<n)
12.ﬁ§ﬁJLmﬁ y=sin2x 8y =cosx B O0<x<m 9
AARGHIENSSANG [UAID T8 (Uit 4
IR S iHenuthwmugini v

” 9

13.C MM f(x) = In(x +1) 84 L thumiitssy Citmw
msmtjnn[,mﬁgmtﬁ;sa 5
IR EMIUSHGs L
g.ANMMgrBHTHAANSnefBugimat x ox 18
ifiAnengsEhw iy C , L 84 sijjaimia 4

14508 C MU y = e™ BY L thuMiivssy C [pises
P(1,e) 4
fi. INIEMITEG L

g.IRiRAN S iwenphwmMucC ums L Buafijaniis 4
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qHad Remimasiang

15. 0 C MU y = xe* , L, , L, thugiius C idage
ey JIESE G , O] y

f.anEmIUnRte L, , L, 9

g.IRiniAn S idwenphwmy C B umitsidumenh

c
1

AISIS 19
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qHad Remimasiang

1.6 ANmmgnniigiansnatfugimatix ox

iaigranidmesnp Mo museaES y = 2x+ 1 #ij X ox

<

USRI x =1 8 x =3 9
2. AMNMMgretiigRnnGmenBagimatix ox
iaigrantBusnithmmy maHgAYs y = x% + 1 #R} X ox

UEEANI x =0 Bl x =3

f.aAnmmgginitntandmnefBugimatiix ox

S

aigrantBsnitha My misHgaud y = VX - 3 #f X ox
UHATI x =4 161 x =9 9

dinm:ynm
o /
A.AWNNGTH /
3 |
V =nf(2x+1)>.dx
1 4
T 3 3l
=g[(2x+1)3]1 2/
i 158n 1
= ~(343-27) =
6 ( ) 3 —}3 —}2 —}l /0 1 é 3 21 é é X
¢ armmg ) 9 /
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qHad Remimasiang

2. ANNMINGRIETITE
3

V=n [ (x*+1)°dx
0

3
= 1| (x* + 2x* + 1)dx

165 mmwE> 9

Bu188 V =

AN ENGRID R

IHHMe V=n j)'(\fx—?))zdx:n j'(x—G\fx+9)dx

2 3 o
=7 |:X2—4x2 +9x:| =37“<nﬁmma) 9

4
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qHad Remimasiang

2. AN gL nTTinRantnetiBufiaaix ox
faiganttmsnghmmy masgaes f(x) = x°
88 g(x)=4x—-x24
2. AN MgeeGiiniansmsnBaofimaiix ox

iaigrantsmsnmthmmy mangRya

f(x)=x>—2x+3 B g(x)=9-x 9

Hinmzgpnus

A BN ENGEIUEHIIg
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qHad Remimasiang

2
V = TEI(].GXZ — 8x°)dx
0

2
V=R[EX3—2X4} 232_7:
3 3

0

gmss V = BZTR (R[NP ) 9

2. AMNMINGRIGE TR

A

1 23 4506 78

9\111&

IHMS V =n j" [(9— X)? — (X* = 2X + 3)2]dx

UEGTIHANSNETS V = 250n  (RFtN|g ) 9
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qHad Remimasiang

° ¢ X -
3.61NeHBAYES F(x) = [ sin ntdt 1 #ANMN

fi.F(-1) 8.F'(0)
ﬁ.F'G) u.F(x) 4
dinmsjpnus

M8 F(x)= [ sinntdt

X
= l:— l COS Ttt:l
T 1

1 1
= ——COSTX — —
TU T

fi.F(-1)
fHM8 F(-1) = —i(—l) e 0 9
T T
8.F'(0)
I8 F'(X) = sin X
M8 F'(0)=0
ﬁ.F-(E)
2
1 . T
iHMsS F'(-)=sin—=1 9
2 2

W.F'(x)=ncosnx 9
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qHad Remimasiang

v 4 a
43H{AAN A SAQIEIIMUENUHSAYS g(t) = 4— o B
HiijInUGIsRe1, x] finnditht

A(X) = ff@é)m |

t
AN A HgauRis x 11f[muKsnEs A mandmr

MG HEEEn T 192
dinmsjpnu
A.AANS A HSEYSTS X

A(X) = jlx(4 - izj.dt

t
=[4t+ﬂ =4x+ﬂ—8
tl, X
4

HH188 A(X) =4x -8+ ™ 9

s lim A(X) = Iim(4x—8+ﬂ)=+oo 9
X

X—>+00 X—>+00

sigmusenss A memdmimdugntng |
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quad

ROHMBANE

5. fiANA F(x) 11
M.E(x) = [ (4t + 1)dt

f.F(x) = [ Vdt

".F(x)= .'Xg sintdt

0
dinmzynm

aang F'(x) s
m.F(x) = [ (4t + 1)dt

X+2

1Hme F(x) = [2% + [

8.F(x)=_ t°dt
11.F(x) = j;ztizdt

1
E.F(X) - IS(:nXZ—Hdt '1

= [2(x +2)° + X+ 2]— (2x? + X)

=2X% +8X+ 8+ X+ 22X —X

= 8x+10
Bu198 F'(x) =8 9
8.F(x)=[" t’dt

X

158 F(X) = [%t“} =0

—X

BE188 F'(x) =0
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qHad Remimasiang

f.F(x) = [Vt
3 sinx 3
1Hms F(x)=|:§t2:| =§sin2x

HHuI8s F'(x) = cosx+/sinx
2
w.F(x)= [ tizdt
158 F(X) = [— 1} R
t], X* 2
. 2
H6188 F'(x) = 5
3
HF(x)= [ sintdt
iM8 F(x) = [- cost] 33 =—cosx® +1
Bu18s F'(x) = 3x* sinx’

f.F(x) = Jls?nxidt q

wms Fx)=[In|2+t[],,, =In2—In|2+sinx|
85188 F* (x) = — (2+SI-I"I X) __ cos_x
Y 2+ sInX 2+ sInX
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qHad Remimasiang

6.f.ugnmend £(t) thusaulimm 1@e F(x) = [“f(t)dt
(At x e IR thusaudiminiia?
dinmzgpnus
RRNMNGinisHeRys F(x)
18 F(x) = [ f(t)dt
TS F(—X) = _jxf (t).dt
fiMiu=-t=du=-dt
GiNg t=a 1N u=—a T t=—x 198 U =X

IAME F(—x) = ff(—u)(—du) _ ]af(—u)du
U F(—x) = _jaf (-t)dt = _jaf (tydt  t{ensf(t) mﬁgﬁﬁétﬁjﬁj
i F(-x)= —ff(t)dt

i a=0 198 F(x)= _)ff(t)dt 81 F(—x) = —_)ff(t)dt

158 F(-x) = —F(x) 1918 F(x) thHsruSie 4
-1if a = 0 1918 F(x) HstusthusHuBimmIG
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qHad Remimasiang

3
7.ﬁ.ﬁunm1ﬁ‘t’fh§tsLmﬁmaﬁgﬁﬁé y = % + i
Ax=13181x=319

8.8uth f(x)= (e +e™) 1 umdnuaRpEntispd B

iNmussumumi f (Ess A, f(a)) IBwa>0
ipfussfupiiissgs AB Bugptiagrisgmumy f
RTINS x =0 B x=a
dinm:gpnus

A.AAnAiing

3
muguYg L= [/1+y”.dx
1

3
t'ufhtﬁy=%+%

WS y'=x" - -~
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qHad Remimasiang

8.AB Bupuifugrismumt f isisigeu@i x =0 Blix=a

ﬁjﬁmiﬁgnfi T t"iS[_mtimﬂ f(x) = %(eX +e™) &
T:y-f(a)=f'(a)(x—a) i f'(a)= %(ea —e™?)

i x=0=y=-af'(@)+f(a) 18 B(0, —af'(a)+f(a))

IHM8 AB = ./a’ +a’f'? (a) = a\/1+ 2 (a)

1 a
—a. 1+ -(e? —e®)? == (e? +7?
\/ 4( ) 2( )

a

e L = j\/l+1(ex —e¥)%.dx = E_[(eX +e7%).dx
0 4 2O

= %[eX —e‘X]Z1 = %(ea -e) 9
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quad sémidesicianes

fignte 1uifjsto

wiimAditiingunimndGo

wBmIgINitauihta 1 meniigio]

. 3—i =f(x) mamBwgigy = f(x).dx+c

. g(y).g—i =f(x) memBwgs G(y) = F(x)+C

8w G(y) = g(y)dy 9

. y+ay=0 g dy +ay=0 msmﬁwgtm y=Ae™¥

dx
T A thigsiss

. y+ay=p(x) wsuigwgidy=y, +y, Wy,
theiguriswdms y'+ay = 0 81y, thurgwiitasgts

iseBmI y'+ay =p(x) 9
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quad sémidesicianes

1ihe N BmIgINTHTnja:

fy'=2x2 —x+1 8.y'=e
2X
fHy'=
Y
w.y'= - fandus (-1,1)

Hxy'=1 finndis (0,+ )9
2. s Bmigsiiing wmuwgeaisug:

f.Y = cosx , y(g) =e gy'=e” , y(0)=5

y
a(3x?—2)'=6 , y1)=4 w. Y =1, y(0)=0
( % y() ——~=1.y0)
R AR [ln R P S (S Ty
ﬁ.d—y+2y=0 8.3d—y+y=0
dx dx
f.2y'—3y =0 W.y'+y~2=09
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quad sémidesicianes

4. e fenes EmiRTHia i Akthigmumnseng
TS

fl.-y+2y=0, y(3)=-2  8.2y+y=0, y(In4)= %

H7y'+dy =0, y(7)=e*  wW.2y'5y=0, y(1)=-3
5. GIUENRHSAUERYIIsSR MusRshSiTurian Fms
giaiiaaprraientian:

fiLy=x+e*,y-y=1-x

8y=e*-x-1,y-3y=23x+2

fl.Ly =sinX+CosSXx , y'+y =2C0sX

Wy=x+Inx , xy'-y=1-Inx 9
6.IRMNBEMIGIRININ (E) : y'+2y = x* 9

f.fandowmm g meth(ng2 iuhébw s (E) 1

8.6 h agauatsn h(x)=f(x)—g(x) 118 h fdath

Gt is SmIgmTiiagm y'+2y = 0 1meunms f

heubgnaiis (E) 4
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quad sémidesicianes

1+e ™

e (WA BMIBIRTHIR 0 y'—2y = 0 TdmIRflhs
y(0)=11

3.t f thugrudmandin IR e f(x) = e>g(x) 9

7. R8I EMIGININT (E) : y'-2y = 4

sana f'(x) ugaudia g(x) 8 g'(x) 4
— 27

A.unasut f hudwis (E) mepnin o'(x) = —
+ e

W.AMNIRFIENY g(x) I6 f(x) 80 f theiuis (E) 4

8.Ie [N EMIgIRIATaI

dy 3X dy 1
fi. ——y=¢e 8—+Yy=

ax ax Y T e 11
fy'+y=1 Ww.y'+y =sin x

o ie AN EMIgI i jumumnennty

fy'-y=1,y(0)=1 8.y'+2y=1,y(0)=0
10.TEhe (Nt BMIgIsita o
ﬁ.d—y = sin 5x 8.dx +e**dy =0
dx
ﬁ.exd—y=2x ‘Iﬁ.(x+1)d—y=x+6
dx dx
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quad sémidesicianes

— miona 81 dmmegpnu

1ihe N BmIgINTHTnja:

—-2X

fi.y'=2x"—x+1 8.y'=¢e
2X

X% 41

f.y'=

w.y'= - fandus (-1,1)

Hxy'=1 RANGES (0,+0) 9
dinmsjpnus

TEhe [En I EMIgIRIHTa U
fy'=2x°—x+1

MY y=[ (2x* —x+1).dx
Buias y=§x3 —%xz +X4+C
8.y'=e >

M8 y = [ e*dx

Bui8s y = —%e‘zx +C
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quad sémidesicianes

2X
x% +1

fy'=

.adx

My =| — 21

Hu188 = In(x*> +1)+ C

w.y'=

1,1)

My = | de

—j( + 1 )dx
XxX+1 x-1

1dx1dx

2 x+1 2 Xx—-1

=lln|x+1|+lln|x—1|+C
2 2
Hutas y=%ln\(x+l)(x—l)\+c
Hxy'=1 finnds (0,+ ) 9
1931015 y'=§:>y=f d?)(=In|x|+C

guige y=In|x|+C 9
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quad sémidesicianes

9

2. et EmigTata mumnsngitmg):

m.Y = cosx , y(g) =e 8.y'=e” , y(0)=5

y

(3x2—2)'=6x , y()=amw. Y =1, y(0)=
f1.(3x2-2'=6x , y(1) w. y(0)=0
dinmsjpnus

tEhe (e BmIgiNTaTa o

ﬁ.lz COSX y@) =e
y \ 2

THMS | y;dx = [ cosxdx

|ny=sinx+c:>y=e5‘”x+c
gimex=_" >y =e* =e=c=0

2 2
Butas y =™ 4
g.y'=e> , y(0)=5
WMy = | e2dx = 162 4 ¢

2

ﬁimSXzOiﬁfﬂSy(O):%+c=5:>c:§

Hui8s y = Lo 9
v 2 2
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quad sémidesicianes

f(3x -2y =6x , y(1)=4
6Xxdx
3x% =2
ix=1=>y(l)=C=4

=In|3x*-2|+C

Hmsy =

Bui8s y=1In|3x* - 2|+4
yl
w.—=1, y(0)=0
tan x v(0)
M8 y = [ tanxdx=—In|cosx|+C
x=0=>y=C=0
HHI88 y = —In|cosx| 9

3.sthe ot BmIgINTHt et G

ﬁ.d—y+2y=0 8.3d—y+y=0
dx dx
f.2y"-3y = 0 W.y'+y~/2 =09
dinmzgpnus
TEhe [N EMIgIRIATaI o
ﬁ.g—i +2y=0 thtwa=2 i1SREIHwgGS uaEm:

fiy=Ae™ 1w A thigsiss
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quad sémidesicianes

23 y_0 uily o
dx M dx 3
1

1 P ’ P P —X
W a = IEeEHUgeuREmIE y = Ae
o A thiigsiss

f.2y'-3y=0 U y'—gy =0

3 o ’ ) - J §
ity a = - smsmgwgialiumnimii y = Ae 2

o A thiigsiss -
W.y'+y+/2 =0
e a = 2 1w fwgigliunindmm y = Ae'™
T A thigsisr
4. it et EmiBIRTHTa st Athigmumneng
ineugy:
fl—y'+2y=0, y(3)=—2  82y+y=0, y(In4)= %
H7y+dy =0, y(7)=e*  wW.2y'5y=0, y(1)=-3
dinmsjpnus
e et B IR R o
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quad sémidesicianes

fi—y'+2y =0, y(3)=-2

I EMIMNBAITIEIT y'—2y = 0

it a = 2 igeEBwgigiunnEmiE y = Ae®
x=3=>y@B)=Ae®=-2= A=—-2¢"

ouiss y = -2 9
1

8.2y'+y =0 , y(In4)= :

- 1
RIEMIHTGAITIT y'+ 0y = 0

1
—X

1 =] ’ ) ) -
it a = > iS’]SﬁiijﬁigiQﬁUﬁjﬁjﬁmiﬁ y=Ae ?

= —lln4 1 2
iTx=Ind=y(In4)=Ae ? :§:>A=§

2 - x
gutasy=_e 7 4

A7y +y =0 , y(7)=e™ I0BMIMGHOINT y'+;y =0
4

4 P y o = --
ity a = - imswmgraliudmimid y = Ae v

Mx=7Ty(M)=Ac"=e*=A=1
4
Begsy=c 7 9
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quad sémidesicianes

W.2y'-5y =0, y(1)=-3

o 5
AEMIAGAITIRGT '~ "y = 0

5 o o > §X
e a = IEHIHW I IUAIIEMIN y = Ae?
S)

5
x=1=y(l)=Ae?=-3=A=-3¢ 2

§(x—l)
HHIRs y = —3e? 9

5 GIUNRHSRUSAgsswmuEshsnBuiswEms
gt ouraisna:
fiiy=x+e*,y-y=1-x
8y=e*—-x-1,y-3y=3x+2
fi.y =sinX+cosx , y'+y =2c0sX
Wwy=x+Inx , xy'-=y=1-Inx 9
dinm:gpnus
I
fi.y=x+e" ,y-y=1-x
HN8y=x+e"=>y'=1+¢"

IHME y'—y = (1+e*)— (x+e*) =1—x 0f
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quad sémidesicianes

g6188 y = x + e* hutfwisndmiy’ -y =1-x 4
8y=e*—-x-1,y-3y=3x+2
IHEMB y'=3e* -1
IHMS y'—3y = 3 —1- 3™ + 3x+3=3x+2 0
Pu188 y = ¥ — x — 1 stHwasEmI y'-3y = 3x+2 4
fl.y =sinX+Ccosx , y'+y =2c0sX
fHE8 y'=cosx —sinx
B8 y'+Y = COSX — SiN X + COS X + SiN X = 2C0S X {f
HEHI88 y = sin X + Cos X mﬁtﬁmﬁjﬁmiy'+y =2c0sX 9
Wy=x+Inx , xy'-y=1-1Inx
THE8 y'=1+§:>xy'=x+1
IHM8 Xy'-y =X+ 1-x—Inx=1—Inx 0%
BE188 y = x + In x thuBuuaiadms xy'—y = 1- Inx
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quad sémidesicianes

6.INMNBIEMIGIRINIR (E) : y'+2y = x*
f.Aandnwmm g meth{ng2 iuhébwdwwis (E) 1
3.4 h agaudtsn h(x)=f(x)—g(x) 118 h fdath
Gt isEMEINIiaL y'+2y = 0 1meuinm f
fheubtugnaiis (E) 4
dinmsypnus
f.fandinmm g matiypdz iohéiGwhiwais (E)
i g(x) = ax® + bx + ¢ EIHWIBHMBmMI (E)
IHMB 9" (X) + 29(x) = x* (1)

15 g' () = 2ax + b INGAGIY (1) MBAITIEIT
2ax + b + 2(ax® + bx + ¢) = x*

2ax” + (2a+ 2b)x + b + 2¢c = x*

tﬁmmazl , b=—E ,c=E
> 2 4
1
BEIBs g(X) = —X* — X+ 9
LE18e g(x) 2 X*+7

8. uinmth f thinbwgnalis (E) 4
18 h thugaudis h(x) = f(x)- g(x)
iTf h thiubwitisaoEmGnnitagm y'+2y = 0
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quad sémidesicianes

18 h'(X)+ 2h(x) =0 1t h'(x) = f'(x) —g'(x)
N f'(x)—g'(x)+ 2f(x)—29(x)=0

[F0)+2f(x) 1-[ g'(x)+29(x) =0 (2)
i (1) GeIf (2) snme
fr(x)+2f(X)=x*=0=f'(X)+ 2f(X) = x* 4
RN uAssmeiwth 15 h hitGwttwnisadm

Bintitaago y'+2y = 0 1 f hinbwgnaiis (E) 4
—2

1+ e

it WA BMIBINTHIR o y'—2y = 0 T

y(0)=1"
3.t f thugrudmandin IR i f(x) = e>g(x) 9

7. e EmMIgiiagw (E) : y'-2y = Y

manm ' (x) usaudis g(x) 84 g'(x) 4

_ 2e—2X

f.oineend f heigwis (E) aepnin g (x) = T

+ €
W.ANIRFIGNY g(x) 16 f(x) 8w f theiuwis (E) 4
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quad sémidesicianes

dinm:gpnus

e WA BMIBINTHIa o y'—2y = 0 IdmIRlhs
y(0)=1":

M8 y'-2y = 0=y = Ae™ Tow A thigsis:
x=0=>y0)=A=1 9

Buiss y =e™ 9

s.6009 £ (x) thugawudia g(x) B4 g'(x)

158 f(x)=e**g(x)

158 ' (X) = 2e”*g(x) + e**g" (X)

gu1se £ (x) = [29(x) + g' ()]e®

_ Ze—ZX

A.UNEET f theigis (E) mepnin g'(x) = T
+€

1T f thutdwis (E):y'-2y = 1 e,

e—2x

f'(x)—2f(x) = ——=

147
84 ' (x) =[29(X) + g' (X)]e?* 1NsIHMS

[29(x) + 9" (x)]e** — 26*g(x) =

tthtss f(x) = e?*g(x)

1+e %
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quad sémidesicianes

—2X
WO G ()=
> 1+e
—2e?
yptgied o' () = — =
l+e

tinessehes £ (x) = [29(X) + g' (x)]e?* 1HMS
—2X

' _ — 2€ 2X
' (x) = [29(x) + " e_ZX]e

f*(x) = 20(x)e™ -

sthers f(x) = g(x).e*

+e %
f'(x) = 2f(x =2
147
_ —2X
guas 10 f twigwis (E) wepnis o' (x) = : €
+ €
W.GWNAFIENY g(x) §6 f(x) 8w f theiduis (E)
{68 g' (X) = — 2"
147
— 2e‘2 (1+e )
IH18 g(X) = —dx = .ax
9(x) j 1+e72 j 1+e72

Buiss g(x)=In|1+e™ |[+C 9
upingfeeh f(x) = g(x).e*
Bu188 f(x) = ™. In(l+e)+ Ce™ W Ce IR *
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quad sémidesicianes

8. st BmIgIRIT U

dy 3X dy 1
fi.—~—y=e 8.2 +y=

dx Y dx y e +1
fy'+y=1 Ww.y'+y =sinx
deam:zypnm
TEhe [N EMIgIRINTa

dy 3X
fil.—2—y=e

dx 4
iy, = ke™ thutBwtitnsis g—i —y=e> 81y, t
aigtismdms 3—2’( ~y=0 188y =y, +y, NEdugigl
taradms Y y=e> 9

dx
IHMS OI—y—y =0 sﬁaj y, =Ae* T AcIR
dx
ity y ) = ke™ mﬁtﬁmﬁtﬁjﬁﬁs 3—?’( —y =e¥ 1SIHS
d . d
Do _ y, =e> ifi Do _ e
dx

dx
— eBx

158 3ke™™ — ke** = k =% 1IHM8 Y, = %e3x q

guns y = Ae*+2e™ T A g |
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quad sémidesicianes

dy 1
8.——+Yy=

dx 7 e +1
gy'+y=
A} y y e2X + 1

HANHPGMNIEY * THIS

X

e
leX+eX —
Y Y e +1
X\1 X X eXdX
e*)'= = ye* =
(ve") e +1 y J-e2X+l

iMit=e"= dt =e”dx

158 ye* = j tzdi = arctan(t) + C

i ye” =arctan(e”)+C

Hui8s y =e " arctan(e”)+Ce™ 9

fy+y=1 gy+y-1=0

MMiz=y-1 1818 z'=Yy’

REMIMNGIOINNT 2'+2=0= 2= Ae™

i z=y-1=>y=z+1=Ae*+1 W AcIR ¢
W.y'+y =sinx

ﬁti}ﬁi y=Age™”" +%(sinx—cosx) WU AcIR
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quad sémidesicianes

o sne e EmIFIRIinjumumneanty
fy-y=1,y(0)=1 8.y'+2y=1,y(0)=0
denm:gpnus
e migimminjumumnenmty
fi.y'-y=1,y(0)=1
vt y'-y=1
HANHYPGWNIEY e 1AMS
e — ety = g

(ye™)'=e™
= ye ™ = e™dx
=ye " =—-e"+k
= y=-1+ke™
Wx=0198y(0)=-1+k=1=k=2
Huiee y=-1+2"" 9
8.y'+2y=1,y(0)=0

ihepnugseimisnnwes Suuaeimis

1 1 —2X
=——-—e 9
Y 2 2
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quad sémidesicianes

10.She [N BMIgIRIRTag o

ﬁ.d—y = sin 5x 8.dx +e>*dy =0

dx

ﬁ.exd—y=2x ‘Ii'i.(x+1)3—§/(=x+6

dx
deam:ypnu
TEe N EMIgIRINTa

ﬁ.d—y = SIn 5X

dx
AN y = [ sin5x.dx = —%cos 5x +C

8.dx +e**dy =0

WAMy =[ e ¥dx= —%e‘BX +C

fi.e” dy = 2X
dx

NN y = [ 2xe™dx

(X)) =2x=>1'(X)=2

W g'(x)=e* = g(x) = [ e*.dx=—e

MyIuEg | f(x).g9"(x).dx =f(x)g(x) — [ g(x)f*(x).dx

M8y = -2xe™ + [ 2edx=-2xe* -2 +C
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quad sémidesicianes

Hui8s y = -2(x+1)e” +C

‘lﬁ.(x+1)d—y=x+6
dx

XL6dX

mms y = | a1

5
= (1+ —)dx
y I( x+1)

y=X+5In|x+1|+C
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quad sémidesicianes

fignbe ruijjstm

ufimBiditiingudsiinihdte

1 -nfimBditiingnatisiBnithde
Beregey
mEmIgiiin uistAmhien §dius Sumatusanth
sgsidhudmidumennumhnigial ay'+by'+cy = 0
fBwa=0, abcelR 4
w_dmm:pnwmstmBuditiingisiinihiosgiins
ShmsisgnnthS§Si6s
PATEMIRI g
mEmIm s Mgt ubeifnnhtds gitus
SuMeTEHANBEsISI ay' +by+cy = 0 haEmipa:

aM>+bA+c=0305a=0  abcelR 94
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quad sémidesicianes

8. 75N o G s rding el Aok
gunsnnmsEmiFisittnumisiinhigeaime:
(E): y"'+by'+cy=0 b, celR 9
¢ aBMI (E) MSWEMIIE A2 + bA +c =0 (1)
*£0NN A =b® —4c
-fiIaf A > 0 pBMI (1) DBYRNIThEsRRiHmE A, = o
A, =B ISRREMI (E) MeuBwgigimassudn
y=Ae™ +Be™ 8m A , B thigmisigtuamAng
-fIAN A = 0 IHMT (1) msgmgﬁﬁ A=A, =0
imersdmi (E) mesidwgigithasnudn
y=Axe® +Be™ {8 A , B MEgHIBIYUAMANS 9
-fiInf A < 0 pBMI (1) Mesyrtingumihsssiiumeims
A =a+ip 8HA,=a—iBp (a,BelR )
imersBmi (E) mesidwgigithasnudny
y = (AcosPx + Bsinpx)e™
fim A , B thigmisigtuamAns 4
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quad sémidesicianes

m_dinm:pnusimBdidinggnabsitahndodsyij

inssSumsisgnnthdgsics

gumntnamaEmGiiiuudieifohigisyuivs

y" ' +by'+cy = P(x) T8I P(x)#0

GETR G ET B ER G R

o fpnmuiStiw Bagios minthw y, 1owdms
y''+by*+cy = P(x) 188 y, M88{HHEE P(x)

o inwtHtugigiminiht v, iswdmabietAnshigeydivs
y''+by'+cy =0 9

o intnasi§wgiel s Emigiaininudetfnhog2
Haggimathiwynihiy, 81y Ry=y, +y.
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quad sémidesicianes

= fitnd
1igfuhithagned f hefoisndmEmiiinguttng)
fi.f(xX)=(2x+1)e™ ,y"+2y'+y=0
8.f(x)=e*sinx , y'"+2y'+2y =0
i.f(x) = Ae” + Bxe" |, y'"-2y'+y =0
fiw A B4 B MgIBIAMYWANS 9
2. the (AN HMI

fi.2y""-3y'+y =0 8.—4y''+7y'+2y =0
iy '-2y'=0 w.y''-3y'+3y =0
#.2y""'+3y'-2y =0 B.y'"'-3y'+y =0

3.HURINBYT 9SN{MY 18] f hugruARandus IR

o

IR Mg Ui fnthden: yaiusidums
Hanyd f thutg

fi.f(X) = (X + 1)~

8.f(x) = 27 + 3e*

fi.f(X) = (2cos 3x — 3sin 3x)e”
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quad sémidesicianes

9

4. et EmigTata mumnsngitmg:
ny'-y=0,y(0)=1,y(0)=-2
8.y'"'-2y'+3y=0,y(0)=2,y'(0)=1
Ay +y=0,y()=3,y'(7)=2
w.y''-3y'+2y =0, y(0)=1,y'(0)=3 9

5. IHINSBMIBINTRIR 0 v '—4y'+2y = 4
fanHgnEds k duthuigntinwis (E)
8IS [ANLIEIHMI y''—4y'+2y = 4
fInGGttsis (E) idmigjuthiugennty
y(0)=2v2 , y(0)=01
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quad sémidesicianes

1isfumitugaed f hegoisnSmEmnitnuitog)
fi.f(X)=(2x+1)e™ |, y"+2y'+y=0
8.f(x)=e*sinx , y'"+2y'+2y =0
i.f(x) = Ae” + Bxe" |, y''-2y'+y =0
iiw A B4 B MguIsIAMYWANS 9
dinmsypnos
ifuththagned f eBwisnm@miitgw
fif(x)=(2x+1)e™ |, y'"+2y'+y=0
HBHYE f(x) = (2x + 1)e™ thuBwdmiy +2y'+y = 0
s i £(x), f'(x) , f'"(x) t§jﬂ'§lﬁ§ﬂﬁj§mﬁmm§
frr(x)+ 2" (x) +f(x) =0 BINS{HT x 9
M8 f'(X) =2 —(2x+1)e™ = (-2x+1)e™"
Bl (X) = -2 — (-2x + 1)e™* = (2x — 3)e~*
158
f"X)+2f'"(X)+f(X) = (2x—=3-4x+ 2+ 2x+1)e™* =0
guiasngnul f heiwisnEmEmiitagoisnd) 4
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quad sémidesicianes

8f(x)=e*sinx ,y"+2y'+2y =0

I8 ' (X) = —e " sinX+e " cosX
gf'(x)=-f(x)+e*cosx (1)

TN 17 (X) = —f' (X) —e ™ cos X —e ¥ sin x

g (x)=-f"(x)—e" cosx—f(x) (2)

yriegBmI (1) 84 (2) tnggaims

f''(x)+f"'(x) =-f"(x)—2f(x)

g (x)+2f () +2f(x)=0 9

HH188 f(x) = e sin xmﬁtﬁﬁﬁﬁﬁ'}y' "+2y'+2y =04
i.f(x) = Ae” + Bxe" |, y''-2y'+y =0

fiw A B4 B igusmywAne 9

118 ' (x) = Ae” + Be™ + Bxe”

81 ' (x) = Ae” + 2Be* + Bxe*

58 ' (x) — 2f' (X) + f(x) = 0 O

Bu18s f(x) = Ae* + Bxe* mstgtuIvadsmigisiingm
y"'—2y'+y =0 i A 811 B migasmmytofims

- 142 -



quad sémidesicianes

2. THhe[ENtIaI &I

fi.2y""-3y'+y =0 8.—4y"'+7y'+2y =0
Ry '-2y'=0 w.y''-3y'+3y =0
3.2y "+3y'-2y =0 B.y''-3y'+y =0
Hinmegpnus

fi.2y"'-3y'+y =0

WMRIEMIENG 212 - 30 +1=0

WM a+b+c=0=2, =1 ; 4, =§=%

guiseuBwgigliurindmigiintnjuissithnrgnys
1

y=Ae +Be? i A, B thigaiss 4
8.—4y''+7y'+2y =0

R EMIIEI — 402 + 7TA +2=0
1

¢

a 4

guissuBwgiglurinmigiiitauisstmhrgnus
1

y=Ae*+Be ¢ IBw A, B Mg 4

T A=49+32=9"=A, =2 ; A, =

- 143 -



quad sémidesicianes

f.y' '-2y'=0

IR EMIIEIAT A2 — 20 =0

IHAONYES A, =0 ; A, =2
guiseuBwgigliurindmiginiitnjassithnrgnys
y=A+Be” WA, B fiigeiss ¢
w.y''-3y'+3y =0

MREMIMEN A* -~ 34 +3=0

tﬁ]tﬁA=9—12=—3:>x112=gii§
tﬁmma=g,ﬁ=§ 9

gutseutBwgielivmnimgninituuestthugnud
3X
y = (Ccos§x+ Dsin?x)e 2 1@ C, D ﬁ‘lﬁ'gstﬁi

#.2y""+3y'-2y =0
1
G180 y = Ae™™ +Be? 180 A , B MEG8IST ¢

B.y''-3y'+y=0
y 5, 35
Bigwy=Ae 2 +Be 2 1WA ,B thtigmt%i 9
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quad sémidesicianes

3.GURINNAYI LRI 1H] f thegrudfiandid IR

I MR et Athien: gutusitums
Hanyd f g

fi.f(X) = (X + 1)~ 8.f(x) = 2e7* + 3e*
fi.f(X) = (2cos 3x — 3sin 3x)e”

dinmsypnus

I EMIgIIRT et Rhaen

fi.f(X) = (X + 1)~

MBS ' (X) = e - 2(x+1)e™ = (-2x —1)e
T ' (X) = =287 — 2(=2x — 1)e ™

U (x)=4xe™ 9

THHES ' (X) + 4F" (X) + 4f (X) = (4X — 8X — 4 + 4x + 4)e™* =0
Bu18s y'+4y'+4y = 0 tesdmitdagim 4

8.f(x) = 2™ + 3e**

tiﬁf::itﬁ y''-2y'-3y =0

fi.f(X) = (2cos 3x — 3sin 3x)e”

BIgW y''-2y'+10y =0 9
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quad sémidesicianes

9

4. et EmigTata mumnsngitmg:
fi.y'-y=0,y(0)=1,y'(0)=-2
8.y'"'-2y'+3y=0,y(0)=2,y'(0)=1
Ay +y =0 ,y()=3,y'(7)=2
w.y''-3y'+2y =0, y(0)=1,y'(0)=3 9

dinmsjpnus

tths e gt wmumneapidmd):
fi.y''-y=0,y(0)=1,y'(0)=-2

B EMIIE A2 —1=0

WAOWNUE A, =1 ; A, =-1

guissuBwgigl iurindmigiiitnjussithngnys
y = Ae* + Be™ it y'= Ae* — Be™

it y(0)=1 8#y'(0)=-2

A+B=1 o

1 3
1HS fffA=-= B=->
u {A—B=—2 ! 2 2
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quad sémidesicianes

8.y'"'-2y'+3y=0,y(0)=2,y'(0)=1

BIHW y = (cos+/2x — %sin J2x)e*

Ay +y =0 ,y()=3,y'(7)=2
ﬁtﬁm y = —2C0SX + 3sIn X
w.y''-3y'+2y =0, y(0)=1, y'(0)=3
BIgW y = —e* + 2¢¥

5. IHES BMIBINTRIRI v '—4y'+2y = 4
fanHgnEds k duthuigntinwis (E)
oIS [ANIUEIHMI y''—4y'+2y = 4
AInsHswO s (E) imgjuthiogenity
y(0)=2v2 , y'(0)=0+1

dinmsypnu

fnngnEds k duthuigntinwis (E)

1THeRYd y = k MEtHw s (E) imemns
(K)"'=4(K)'+2k = 4
2k=4=k=2

gutas y, = 2 thuidtutiwnis (E) 1
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quad sémidesicianes

SIS NI HMT y''—4y'+2y = 4

My, tEtEtsis y''—4y'+2y = 0

MMy =y, +y, MGIHWIUHHEMIY —4y'+2y =4 ¥
BMI y' '—4y'+2y = 0 DIBMBEMIIEAT A2 — 44 +2=0
AN=4-2=2=0,=2+~2 , A, =2-1/2

IHAN y = AeH/D* 4 B2 4

f.InGGtutenis (E) idmgjuhiugennty

I8 y = Ae® 2% 4 Be? V2

TS y'= (2+/2)Ae® D" 4+ (2-4/2)Be "

it y(0)=2v2 , y'(0)=0 1nsiHms
A+B=22

{(2+\@)A+(2—ﬁ)8 =0

188 y = (-2.+ 2)el D" 1 (24 2)el "

= A=-2++2 ,B=2++2
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quad sémidesicianes

wmse
o.stheppneEmI g' (x)— 59 (x) + 6g(x) = 0 (E)
b, fisfisnb g(x) yrisaEms (E) 8 g(0) =0
899'(0)=1 9
([UNBUGHENMEDHB00E)
diams pny
o. et dmi g'*(x)— 59" (x)+ 6g(x) = 0 (E)
NS EMIAENM r’ —5r+6=0
It A = 25— 24 = 1 M8[N8ywN
r, =%=2 1 =£=3
NYJuEg g(x)=Ae™ +Be?” ,ABelR

BEISsEIUwEmM g(x)= Ae™ +Be™ ,ABelR
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quad sémidesicianes

b. fisfigilw g(x) ywiswdmi (E)
1658 g(x)= Ae” + B.e*
98] g'(x)=2Ae® +3B.e™

0)=0 A+B=0
9(0) mgm{ +

MYUNGIE;mS
{g'(o)=1 2A+3B=1

0 A=-1
ey {5

Buias g(x)=-e” +e> 9

UMAEL

e EmigiIiiag (E): y''—3y'+2y = 0
ihwdith y(0)=1 ,y'(0)=0 9

Hims [t

e s FmigiiTia e

(E):y"-3y'+2y =0
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quad sémidesicianes

MBI EMIENNG r> —3r+2=0

o C
iMwa+b+c=0 N[r, =1 ,r, =5=2
MYJUYE y = Ae™ + Be'” 118

y=Ae"+Be®* 83 y'=Ae*+2Be™ ABelR

y(0)=1 5 {A+B=1

tﬁ’ltﬁmﬁ‘ﬁﬂﬁtﬁms{ , i
y'(0)=0

0 A=2
8 o

BE188 y = 2¢* — e MEUGWIMBMI 9

UMATm

g Emigidtarm

(E):y''—4y'+4y = 4x* — 24x + 34

f-figftgans a, b 8Y ¢ B8]y, (x)=ax’ + bx+c8

thitwihaisyuruaaEms ()
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quad sémidesicianes

S-UINMtHSAYR y = v, (X) + v, (x) hintwgigiu
(E) imengnud y, (x)thitbuuanEmiggius
(E'):y"—4y'+4y =0 9

-t enuesBmi (E7)jsimsnbwgigliuandms (E) 4
Hinms (s

fi_ fefBgaln a,bBH ¢

(E):y''—4y'+4y = 4x* — 24x + 34

B[ a[HaREA v, (x) = ax’ + bx + c TEuTwIhmHite
yuruaiaEmI (E)wesinngnus

y,(x),y', (x) By (x) t'g‘j'«;’ug}‘lfiﬁﬁmﬁmi (E) 4
M8 (E):y'", (x)—4y's (X)+ 4y, (x) = 4x* — 24x + 34

(o (x)=ax? +bx +c
tthtr < y', (x) = 2ax+b

vy, (x) = 2a
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quad sémidesicianes

1Hus

(2a) - 4(2ax + b) + 4(ax? + bx + ¢) = 4x? — 24x + 34
=gy

4ax® + (4b — 8a)x + (2a— 4b + 4c) = 4x* — 24x + 34

r4a=4 ra::l_
IHGUIMS 14b-8a=-24  Hfjib=-4
|2a—-4b+4c=34 c=4

BEi8sa=1 ,b=-4 ,c=—4
By, (x)=x*—4x+4=(x-2)° 9
g-MIvNE
sgnud y =y, () +y,(x) G ()
ppnagnud y, ',y gfuhsingmi(E) |

thansms y' =y’ (x)+y'. (x)

8Hy"=y" (X)+y'" (x) tstEms :
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quad sémidesicianes

% bty - 4[y'p+y'c]+ 4[yp +y.|=4x% - 24x + 34

[y' 'p—4y'p+4yp]+ ly"' -4y’ +4y_|=4x? - 24x + 34 (1)
MU ENISMTITINTS
Yo (X)—4y's (x)+ 4y, (x) = 4x* — 24x+ 34 (2)
Cigme y, (x) thiniueiadm (E) >
MuSMAGEY (1) BY (2) HAUNMS :
4X7 = 24x + 34+ [y*'c — dy' +4y, | = 4x* — 24x + 34
SEpHARIms y', () -4y, (x)+ 4y (x) =0
dnnigamssurmAmasHYS v, (x) i
BIBMI (E): y'—4y+4y=0 Y
A-TNS (NI BMI (£) 1y '—4y'+4y = 0
RIBMIGMG r2 —4r+4=0 ,A'=4-4=0

SgjBEMINaENgT r, =1, =1, =2

- 154 -



quad sémidesicianes

puissEniwasmI (E7) thasnud
y.(x)=(Ax+B)e* ,ABelR 4
quninsuiwgigluaiasm (E):
murnwerilisiiwnEm: (E) Athrsnudd

y =Y, (x)+y,(x)

Iwism8 y, (x) = (x—2)° 8 y,(x) = (Ax+ B).e™
gut8s y = (x - 2)° + (Ax+B)e*™ ,A,BeIR

BINSIIUES s EMI (E) 4
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quad sémidesicianes

NMUNMASE

B dmiEmitage (E): y'—4y = —4x* + 10x - 6

f-A8NBeslin a, b8l tgﬁjﬂ.]yp (x)=ax* +bx+c
thitwithafitsaytuaasms (E) 4

S-UINMEthHBAYA y = v, (x)+y, (x) hitvwgigiuen

(E) 1msugnud y, (x) Minbmivansmigeing

(E'):y'—-4y =0 9

-t dmi (E7)smsnbwgidliuandms (E) 4

Hiums jant

fi. figfigstis a, b8 c

(E):y'-4y = —4x” + 10x— 6

18dj8HauS v, (x) = ax® + bx + c TGHGtHTTAIA

gruaigEmI (E)weqminnsnus
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quad sémidesicianes

Y, (0", (x) By, (x) wijushaBansdms (E) 4
118 (E) 1 y'p (X)— 4y, (x) = —4x* + 10x — 6

2
. yp(X)=ax?+bx+c
y's (X)=2ax+b

168 (2ax + b)— 4(ax? + bx + )= —4x2 + 10x — 6

98] - 4ax” — (4b — 2a)x + (b — 4c) = —4x* + 10x - 6

(—4a=-4 (a=1
IHGUNMS 1 4b - 2a = 10 S1f] b= -2
|b—4c=-6 c=1

guista=1 ,b=-2 ,c=1
8y, (x)=x>-2x+1=(x-1)" 4
g-MITINCY

Hanud y =y, (x)+y, (x) thinura (E)

spmagnud v,y iafuihingmiE) |

hanisms y'=y' ) (x)+y', (x) 19s1Hms
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quad sémidesicianes

[y'p (x)+y'; (x)]— 4[yIO (xX)+y, (x)] = —4x%> +10x -6

'y ()= 4y, 9]+ [y’ () - 4y, ()] = —4x? + 10~ 6 (1)

MU HNIEMTINTS

y's (X)— 4y, (x) = -4x* +10x-6 (2)

Cigme y, (x) thinsaiueiadm (E) >

nudMAGsh (1) 84 (2) 1HgMS :

—4x% +10x -6+ [y', (x)— 4y, (x)]= —4x* + 10x - 6
SEpHaIms y', (x)- 4y, (x)=0 9
gmnigaussunithuenyd v, (x) hEuswue

wBmI (E'):y'—4y =0 9
-t [ENtIas §MI (E):y'—4y = 0

1ty a = 4 guiseiibtuaEm (E') thaseys

v, (x)=ke™ kelR 4
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quad sémidesicianes

quninsuiwgigluriasm (E):
murnweRlsHTwEmM: (E) Athrsnuddm

y= yp(X)+ Vi (X)

hasms y, (x) = (x—1)° By, (x)=k.e”

Bui8s y=(x-1)* +ke™ kelR 9
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